

Generál Polko hodnotí: Ukrajinská protiofenzíva, i když ještě ne v plném rozsahu, již začala. Cílem je izolovat Krym

wP wpolityce.pl/swiat/649886-gen-polko-ukrainska-kontrofensywa-juz-sie-rozpoczela

Zespół wPolityce.pl



JACEK KARNOWSKI
Jesteśmy po właściwej stronie – tam, gdzie umiłowanie Ojczyzny

MARZENA NYKIEL
Konsekwentnie bronimy prawdy. Udaje się dzięki wsparciu Czytelników

MICHAŁ KARNOWSKI
Propolskie, wolne media są kluczem do bezpiecznej Polski

GDZIEKOLWIEK JESTEŚ CZYTAJ TEKSTY SWOICH ULUBIONYCH AUTORÓW | SUBSKRYBUJ →

Wydrukowano: **9 czerwca 2023 roku**

VÁLKA NA UKRAJINĚ

- Svět
- zveřejněno: Včera



Ukrajinský voják v Chersonu, zatopený poté, co Rusové vyhodili do povětří přehradu v Nowé Kachovce / autor: PAP/EPA

- podíl
- 
- 13

Ukrajinská protiofenzíva, i když ještě ne v plném rozsahu, již začala. Jeho účelem je izolovat Krym, zničit Krymský most a přerušit zásobování po zemi, zhodnotil v rozhovoru pro PAP bývalý velitel GROM generál Roman Polko.

Zničená přehrada v Nowa Kachówka

Ukrajinské úřady informovaly, že Rusové v noci z pondělí na úterý vyhodili do povětří hráz v Nowé Kachovce, která tvoří 240 km dlouhou nádrž Kachowski. Podle ukrajinských úřadů byla vodní

elektrárna umístěná na přehradě zcela zničena a mohlo by jít o "největší technologickou katastrofu za desítky let". Všechny ukrajinské služby jsou v pohotovosti, probíhá evakuace obyvatel z oblastí ohrožených záplavami.

ČTI TAKÉ: Nové satelitní snímky zničené přehrady v Nowé Kachówce! "Statisíce lidí nemají přístup k pitné vodě"

ČTI TAKÉ: Barbarství! Mluvčí Chersonské administrativy: Rusové pod hrozbou zastřelení nepovolují evakuaci ze zatopených oblastí.

VIDEO-

Protiofenzíva už začala

V rozhovoru pro PAP generál Polko na otázku, jak může vyhození přehrady v Nowé Kachovce ovlivnit ukrajinskou protiofenzívu, odpověděl, že omezuje možnost vedení operací ve směru, který podle jeho názoru Ukrajinci předpokládali. . Vyjádřil ale přesvědčení, že ukrajinská armáda má nouzové varianty, protože o možném vyhození přehrady „se mluvilo loni, když Ukrajinci převzali taktickou iniciativu“.

Bývalý velitel GROM odhadl, že protiofenzíva již začala. Jak poznamenal, ačkoliv to v „normální, klasické válce“ dokládá dělostřelecká příprava k útoku, v tomto případě jde především o akci v informačním prostoru spočívající v matení nepřítele. Jde také, dodal, o předběžné „manévry“ a předstírané aktivity, jejichž cílem je uvést protivníka v omyl ohledně správného směru úderu.

Prvek překvapení jistě spočívá v tom, že velká část ruských sil je „svázána“ akcí ruského sboru, který vstoupil do Belgorodu a provádí tam operace. Putin si nemůže dovolit žádné milice operující na ruském území, které by beztréstně svrhly jeho režim

- řekl.

Cíl - izolace Krymu

Gen. Polko zhodnotil, že diverzní aktivity jsou zřejmě provozovány i na jiných místech, o kterých uslyšíme před zahájením „plné protiofenzívy“. Její cíl je podle bývalého velitele GROM zřejmý a zásadní: „izolace Krymu, zničení Krymského mostu a odříznutí zásob po zemi“.

Izolace Krymu by podle jeho názoru znamenala „likvidaci velké ruské základny, která ničí ukrajinskou ekonomiku“. Podle generála Polka právě přes Krym Rusko paralyzuje ekonomické aktivity Ukrajiny v Černém a Azovském moři.

Myslím, že toto je hlavní cíl, kterého si Ukrajina klade za cíl. Ne samotné dobytí, ale izolace a oslabení Krymu jako vojenské základny, která v současné době účinně destabilizuje celou Ukrajinu

- řekl.

Dalšími cíli jsou Melitopol a Mariupol?

Podle bývalého velitele GROM je izolace Krymu potenciálním úkolem "pro letošní rok". Dalšími cíli je úplné vyhnání Rusů z okupovaných území na jihu, v Melitopolu a Mariupolu, což by znamenalo průlom a posílilo by to ukrajinskou morálku. Teprve pak by bylo možné zaútočit na Donbas, což je „extrémně obtížný terén pro útočné operace“, dodal.

Tato hra je jasně aktivní. Ukrajina nemá na výběr. Pokud letos v létě nebo na podzim neprovede tak rozhodnou protiofenzívu, která mu umožní vyhnat nepřítele z vlastního území, pak ochota pomoci této zemi slábně.

řekl Polko.

" Prezident Volodymyr Zelenskyj moc dobře ví, že musí něco udělat."

Jak poznamenal, v Evropě a USA jsou stále silnější hlasy, že Západ už „vynaložil dost (na pomoc Ukrajině) a není schopen udělat víc“.

Prezident Volodymyr Zelenskyj velmi dobře ví, že musí něco udělat, aby ukázal úspěch a povzbudil k další podpoře Ukrajině

zdůraznil.

Na druhou stranu generál Polko upozornil, že ruské úřady doufají, že k oslabení vůle Evropy pomoci bojující Ukrajině dojde, až se Rusku podaří udržet dobytá území. Dodal, že ačkoli by to Rusku nepřineslo vítězství ve válce, zablokovalo by to možnost vítězství Ukrajiny.

ČTI TAKÉ: NÁŠ ROZHOVOR. Vyhození přehrad v Nowa Kachówka. Čeho chtěli Rusové dosáhnout? Gen. Skrzypczak: Jsou vyděšení, v panice

olnk/PAP

- Komentáře zde budou brzy zveřejněny...